



Către,

**UNIUNEA NAȚIONALĂ A TRANSPORTATORILOR
RUTIERI DIN ROMÂNIA**

Domnului Secretar general - Radu DINESCU

email: office@untrr.ro

Stimate Domnule,

Ca urmare a solicitărilor dumneavoastră adresate Ministerului Afacerilor Interne, unde au fost înregistrate la Direcția Secretariat General cu nr. 26516/05.10.2021, 26505/05.10.2021 și la Departamentul pentru Situații de Urgență - Direcția Suport Decizional cu nr. 1761813/05.10.2021, 1761810/05.10.2021, vă comunicăm faptul că potrivit prevederilor art. 9¹ pct. (3) *Hotărârii nr. 43 din 01.07.2021¹ a Comitetului Național pentru Situații de Urgență*, cu modificările și completările ulterioare, *conducătorii autovehiculelor cu capacitatea maximă autorizată mai mare de 2,4 tone care asigură transportul de marfă, precum și conducătorii autovehiculelor prevăzute cu mai mult de 9 locuri pe scaune, inclusiv locul conducătorului, care asigură transport de persoane, se exceptează de la măsura carantinei dacă prezintă rezultatul negativ al unui test RT-PCR pentru infecția cu SARS-CoV-2 efectuat cu cel mult 72 de ore înainte de intrarea în țară, iar deplasarea se realizează doar în scop profesional.*

De asemenea, vă informăm că măsurile adoptate la nivel național pentru limitarea răspândirii infecției cu virusul SARS-CoV-2 au ca scop prevenirea și controlul infecțiilor generate de acest virus, obiectivul principal fiind **protejarea sănătății cetățenilor** și prevenirea unui impact negativ major asupra sistemului sanitar.

Vă asigurăm de întreaga noastră disponibilitate în soluționarea problemelor circumscrise ariei competențelor Departamentului pentru Situații de Urgență.

Cu stimă,

**SECRETAR DE STAT
ȘEF AL DEPARTAMENTULUI PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ**

DR. RAED ARAFAT

**(Î.) Șef Serviciu
Coordonare Operațională Situații de Urgență**

Major

Narcis - Andrei CARPEN

¹ privind aprobarea listei țărilor/teritoriilor de risc epidemiologic ridicat, criteriile pe baza cărora se stabilesc acestea, precum și a regulilor de aplicare a măsurii carantinei asupra persoanelor care sosesc din acestea în România